1. Sabines Schultasche wiegt 6 kg 85 dag. Peters Schultasche wiegt 705 dag.

Wer muss um wie viel mehr tragen?

2. Im Park wird um ein quadratisches Blumenbeet ein 272m langer Zaun

gespannt. Wie lang ist eine Seite?

3. Der eine  Fleischhauer verkauft in der Woche 1kg 45 dag Extrawurst.

Ein anderer verkauft in der Woche 96 dag Extrawurst.

a )  Berechne die Summe.

b )  Berechne die Differenz

4. In Bauer Rübingers Keller lagern noch 452 kg Karotten.
Er füllt immer 6 kg Karotten in einen Sack.

Wie viele Säcke kann er füllen?

Wie viele kg bleiben ihm übrig?
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